

20亿部旧手机,怎么办

王长稳从事通讯行业培训已超过10年,如今,他愈发感受到“二手”市场的重要性。“不过很多时候从业者‘费尽口舌’,消费者最终还是选择把手机放在家里吃灰”。

来自中国循环经济协会的数据同样透露出消费者对废旧手机的处理意愿:目前我国平均每年产生4亿部以上废旧手机,废旧手机存量超过20亿部。手机废弃后,约54.2%被消费者闲置留存,只有约5%能够进入专业的回收渠道。

▶ “以旧换新”为何意愿低

今年3月1日,国务院常务会议审议通过了《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》(以下简称《方案》),也明确触及了其中的痛点,要求“推动二手电子产品交易规范化,防范泄露及恶意恢复用户信息”。

自2010年起,越来越多的互联网平台进入二手手机市场,但回收体系不健全、回收处理能力不足、缺乏标准规范、平台管理不完善等问题,导致整体上仍然没有形成“规范健康”的二手市场。如何推动海量废旧手机的规范处置、高效回收和循环利用,仍然需要破局。

“整个行业的发展还是处于初级阶段。”爱回收执行总裁王永良表示。

▶ 公众缺少“信任感”

2021年,北京市企业家环保基金会发布《手机使用与回收公众调查报告》。调查数据显示,在废旧手机处理方面,“存放在家,不处理”与“送给家人或朋友”为最常用的处理方式,分别有49.5%和27.9%的受访者曾选择这两种方式处理。此外,近四分之一(24.6%)受访者保留了3部以上废旧手机。

谈及不进行处理的原因,61%的受访者不愿意将旧手机出手,主要是担心手机被回收后信息安全无法得到保障,33.3%的受访者“不知道怎么处置”。

不少消费者表达了对旧手机脱手后数据安全的担忧,除了个人数据和个人隐私泄露之外,还有可能导致经济损失、影响自身



安全。由此可看出,隐私安全问题成为制约用户交出废旧手机的最大原因。

▶ 环保处理才是终点

日本政府为制作2020年东京奥运会奖牌,从2017年就开始回收旧家电、手机等,三年内收集了大约8万吨小家电和621万部废旧手机,从中提炼出了32公斤黄金、3500公斤银以及2200公斤铜。

据估算,每吨废旧手机可以提炼约200克黄金、2200克白银、100公斤铜以及可再生材料等各类资源。

中国循环经济协会秘书长郭占强解释,废旧手机通常有三种利用途径:一是对整机进行整备再造后作为二手机进行再利用;二是精细拆解后获得的显示屏、摄像头、芯片、内存等电子元器件进行再利用;三是拆解破碎后进行材料化回收。但如果废旧手机利用不当,不但会造成资源浪费,还将给自然环境和人体健康带来潜在的危害。

2016年3月1日,最新版《废弃电器电子产品处理目录》实施,手机首次被纳入其中。《废弃电器电子产品回收处理管理条例》《循环经济促进法》《固体废物污染环境防治法》等一系列法律法规的出台实施,促使废旧手机回收利用产业发展逐步规范。

然而在真正的循环利用中,废旧手机仍有多数落入小作坊中。

不可否认的是,如果能够将废旧产品输送到规范的回收体系中,最终会产生经济效益,让这个产业链条受益。

孟倩

人到老年增加骨密度

人体内的氨基糖软骨素是可以自身合成的,但是随着年龄的不断增长,氨基糖软骨素含量不断降低且不再生成。等到年龄越来越大,氨基糖软骨素含量越来越少,逐渐出现驼背、走路无力、关节时常疼痛的现象。

氨基糖在自然界中主要存在于蟹壳、虾壳、贝壳等壳类生物中,软骨素主要存在于像鸡皮、鱼皮以及鸡、牛与鲨鱼的软骨内,所以与软骨素比起来,氨基糖较难补充。但随着科技的发展,科学家将氨基糖从壳类生物中提取出来,更方便补充。

还得用氨基糖软骨素

如果你人到老年,骨密度降低,经常出现不明原因的扭伤、抽筋等现象,不妨用氨基糖软骨素吧!

为了帮助骨关节不适的读者朋友及家人,老年生活报康康商城限时团购海之圣博力氨基糖软骨素3瓶只需99元,由于此次优惠力度大产品数量有限,活动时间仅限7天,还望广大读者朋友抓紧时间报名申购,售完为止,谢谢您的合作和理解!不能到店的读者可免费邮寄货到付款!

本品不能代替药物 鲁食健广审(文)第251026-02996号



0532-87676969 400-6179-028

老年生活报康康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

乘车 125.206.218.220.25.32到延安三路南九水路下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下

路线 车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

楼市“以旧换新”能否火起来

近期,加入楼市“以旧换新”行列的城市数量持续增长。3月下旬,浙江省杭州市临平区启动旧房“换新购”活动,立即引发市场关注和期待。有业内人士表示,“以旧换新”政策有助于缩短“卖旧买新”周期,进一步活跃市场,后续或有更多城市出台类似政策。

据了解,2023年以来,宁波、南京、淄博、南通、扬州、海宁、济宁等多地针对置换客群推出“以旧换新”政策,帮助有需要卖掉旧房再置换新房的购房者提前锁定意向新房,缩短旧房出售周期,从而激活市场的改善需求。

从目前各地出台的政策来看,楼市“以旧换新”主要有两种模式:房企回购模式和中介帮卖模式。

房企回购模式,是由房企或第三方机构接手购房者的旧房,一般是先旧房评估,将旧房过户给房企,房企再将该房抵押给银行获得贷款,贷款作为旧房房款划给购房者用作新

房房款抵扣金。

中介帮卖模式,则是先由购房者在参与活动的楼盘中选定新房房源,与开发企业、经纪企业、租赁企业等签署买、卖(租)一体的多方协议。经纪企业对购房者的旧房“优先卖、优先租”,缩短成交周期。待旧房售出或租出,购房者履约完成新房购买手续;若旧房在约定时间内未售出及未出租的,则开发企业履约退还商品住房认购金,购房者无需承担违约责任。

据了解,与“换新”相比,购房者更关心的问题是如何“卖旧”。有业内人士表示,目前“以旧换新”的堵点在于旧房出售,购房者若想快速成交,在价格方面需要有一定让步。如果旧房出售堵点迟迟无法打通,购房者锁定的新房交易周期也会拉长,一旦旧房最终未能出售,开发商新房销售的压力也会增大,房企参与“以旧换新”的热情可能也会受到影。

邹倜然

美国为何要为月球制定时间标准

日前,白宫科学技术政策办公室指示美国国家航空航天局(NASA)与美国政府其他部门合作,为月球制定统一的时间标准。专家认为,此举反映出美国试图抢占国际标准制定话语权的意图。

目前各类探月活动以发起国时间为月球计时参照。但随着各国陆续推进登月工程,目前为月球计时的方法显得“不可持续”。而采用国际公认的月球标准时间,将为探月各方减少不少麻烦。就在各国正试图展开国际合作设定月球时间之际,白宫科学技术政策办公室在一份备忘录上宣称“美国要在制定合适的标准方面发挥领导作用”。

有分析称,这是美国试图抢占国际太空标准制定权的一步。复旦大学美国研究中心副主任信强认为,美国此举是为了

同相关国家展开其臆想出的所谓“太空竞赛”或“登月竞赛”,建立其所谓的“国际秩序”。

信强指出,一直以来,美国试图成为国际规则的制定者和领导者,这也是美国霸权的体现。在二战结束,尤其是冷战结束后,美国凭借其拥有的先进技术,主导了绝大多数国际标准和规则的制定。而美国也将国际标准的制定权看作其核心国家利益,并以此维护其世界霸权,对所谓“挑战其主导地位”的国家或企业进行打击。

“美国自然不甘落后于人。”信强认为,抢占先机夺取为月球制定标准时间的话语权,迫使中国、印度、俄罗斯等登月领域的后来者跟着美国制定的规矩走,从而最大化美国的国家利益,是美国此举的如意算盘。

齐旭

高品质鱼油、蓝莓叶黄素199元吃一年

1+1,每天2粒好身体!

卫视同款,北同世家荣誉出品

一年量鱼油软胶囊和叶黄素只

要199元

感恩回馈,益生康年给全国会员送上一份健康大礼!全国各大卫视热播产品,原价299元1瓶的叶黄素、鱼油今天全国感恩特惠:一年量给您12瓶深海鱼油和12瓶蓝莓叶黄素仅需199元。您没看错,总共24瓶,只要您是60岁以上老人,就可限购一套,机不可失,赶紧打电话吧!

益生康年 订购热线 400-0502-555



叶黄素是眼睛的“粮食”。蓝莓和叶黄素对眼睛有营养,应及时补充。老字号北同世家蓝莓叶黄素酯片选用高含量叶黄素酯,同时配比含有花青素的蓝莓,营养成分相辅相成,给眼睛补充营养。

北同世家深海鱼油软胶囊来自深海鱼类,品质上乘,富含DHA和EPA,DHA被誉为“脑黄金”。高含鱼油给身体补营养,身体才更有活力!

叶黄素和蓝莓给双眼补充营养,深海鱼油呵护身体,鱼油加叶黄素